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INTRODUCCIÓN

Culminados sus primeros cinco meses de gestión, entre el 25 y el 28 de mayo realizamos un estudio de 
alcance nacional para conocer las opiniones sobre la evolución general del Gobierno.

Los niveles de imagen positiva y negativa del Presidente siguen igualados. En tanto la base de apoyo del 
Gobierno se viene reduciendo desde su valor máximo en el mes de marzo y ya presenta una estructura polar, 
con una composición muy equilibrada entre oficialismo y oposición. 

Esta dinámica es la resultante de un cambio cualitativo en la composición de sus apoyos, que hoy presentan 
una casi plena superposición entre quienes mantienen opiniones favorables sobre el Presidente y quienes 
tienen expectativas optimistas en materia económica a dos años. 

Entre enero y marzo, cuando no se habían descargado todas las consecuencias del ajuste o su persistencia 
acumulada todavía no había alcanzado niveles críticos, existían zonas del mosaico de opiniones en las que la 
superposición de “optimismo” respecto del programa económico y la imagen del Presidente no tenían una 
relación biunívoca.
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Posiblemente se esté produciendo un reequilibrio entre las nociones que circulaban sobre la “necesidad del 
ajuste” -que habíamos verificado con bastante claridad durante todo el 2023- y las consecuencias de su 
aplicación concreta, bastante acelerada y brutal por otro lado.

En el plano fiscal, por caso, el ajuste del gasto primario (sin intereses de la deuda) es del 33% en el primer 
cuatrimestre del año comparado con el mismo periodo del 2023. Más elocuente que ese guarismo, que en si 
mismo no tiene efectos políticos, es la composición de ese ajuste, como muestra de su excepcionalidad. El 
55% de la contracción real del gasto se aplica por medio de la reducción de erogaciones que se depositan en 
el bolsillo de trabajadores estatales, universitarios, jubilados y titulares de derechos y programas sociales.

Se trata, por cierto, de conceptos que instantáneamente se transforman en consumo y circulación de bienes 
y servicios. Otro 11% del ajuste se efectúa por medio de conceptos que son salario indirecto, por la vía de 
subsidios a las tarifas.
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CONCEPTO

MASA PREVISIONAL

GASTO DE CAPITAL: INVERSION REAL DIRECTA Y TRANSFERENCIAS DE CAPITAL A 
PROVINCIAS Y EMPPRESAS PUBLICAS

VARIACIÓN 
REAL EN EL 

CUATRIMESTRE

ASIGNACIONES POR HIJO, PLAN ALIMENTAR, POTENCIAR TRABAJO Y OTROS 
PROGRAMAS

SUBSIDIOS AL CONSUMO DE ENERGIA

SALARIOS DE LOS TRABAJADORES DE LA ADMINISTRACION NACIONAL

TRANSFERENCIAS CORRIENTES A PROVINCIAS

BIENES Y SERVICIOS CORRIENTES

SUBSIDIOS TRANSPORTE Y OTROS

TRANSFERENCIAS CORRIENTES A EMPRESAS PUBLICAS Y OTROS ENTES

TRANSFERENCIAS A UNIVERSIDADES

PESO SOBRE EL TOTAL DEL 
AJUSTE (SUMA 100%) EN EL 

CUATRIMESTRE

-34,08%

-84,95%

-12,26%

-37,91%
-19,98%

-75,83%

-29,72%

-32,81%

-43,55%
-26,62%

35,08%

22,18%

8,53%

8,50%

8,03%

6,66%

2,93%

2,88%

2,64%

2,57%
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Además, el ajuste no se ciñe a la esfera fiscal, que es muy importante por el peso que tiene sobre la 
economía, pero también como señal de la orientación de la autoridad política. El ajuste en marcha alcanza al 
salario privado formal e informal, las demás condiciones en las que se desenvuelve la fuerza de trabajo, el 
nivel de empleo, los agregados monetarios, el ahorro en pesos y el capital de trabajo productivo industrial y rural.

En realidad, los únicos dos sectores que lejos de ser ajustados han sido largamente beneficiados por el 
gobierno de Milei son los tenedores de bonos del Tesoro y los aglomerados de la cúpula empresarial que han 
logrado posiciones estratégicas sobre negocios regulados o rentas del suelo. Se trata de un ajuste 
económico integral sobre las condiciones de vida y producción que tiene como único reverso una eventual 
estabilización nominal de la economía en un plazo razonable.

Por eso, en el plano económico, las opiniones de este estudio aparecen muy variablemente determinadas 
respecto de la variable “tiempo”. Las evaluaciones sobre el presente son muy malas. Para el próximo año 
hay un equilibrio entre el optimismo y el pesimismo. Recién para los “próximos dos años” cede el pesimismo 
para abrirse camino la respuesta vital de que la situación económica va a mejorar.
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Este cuadro de expectativas, como siempre, mantiene una relación biunívoca con cómo se organizan las opiniones 
políticas. Así, se puede observar que es poca la dispersión respecto de cómo es la situación actual y la del año 
próximo, de modo que hay mayormente coincidencia en la evaluación actual y futura. Estos grupos también se 
organizan polarmente.
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PERCEPCION 
SITUACION ACTUAL 
COMPARADA CON 

LA DEL AÑO 
PASADO

EXPECTATIVAS SOBRE LA SITUACION DEL AÑO QUE 
VIENE COMPARADA CON LA ACTUAL

43,4 2,8

MEJOR IGUAL PEOR

MEJOR

IGUAL

PEOR 5,7 48,1
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Será importante, en este sentido, seguir la evolución de un conjunto de encuestados que representa 27 puntos nacionales que responde que “su situación 
económica es igual o peor que la del año pasado” pero que el año que viene “va a mejorar”. Se trata de un grupo que supera la mitad de quienes tienen expectativas 
favorables respecto del programa económico.

Ante la pregunta sobre si hay o no alternativas al programa de ajuste para obtener, como dice el Presidente, resultados a quince o veinte años, las respuestas se igualan 
en alrededor de 40 puntos de la muestra; el 20% manifestó “no saber”. Cabe destacar que la respuesta “no hay alternativa” perdió 7 puntos desde el mes de enero. 

En un contexto de persistente caída de la actividad económica y del poder adquisitivo del salario en el primer cuatrimestre del año, del bloque de preguntas sobre 
economía surge una caracterización predominante de la situación y el programa de gobierno. El 55% de la muestra opinó que el ajuste está recayendo entre 
trabajadores y jubilados mucho más que sobre la denominada “casta política” (sólo un 26%).

El 55% de la muestra respondió que se está destruyendo “mucho o bastante” el empleo, en lo que ya anticipamos es la reposición incipiente del problema de la 
desocupación en la agenda pública luego de veinte años en la Argentina. Una medida similar se manifiesta en desacuerdo con el sesgo contractivo de la política 
económica como método para reducir la inflación.

Con estas preguntas buscamos observaciones respecto del cambio de parámetro de la política económica tan fuerte que propone Milei: un eventual plan de 
estabilización nominal que tiene como fundamento la reducción de la actividad económica y un colapso de la demanda por efecto de la reducción real de salarios y 
jubilaciones y una caída del empleo.

Se trata de conceptos verificados en la estadística oficial que tratamos de presentar en forma sencilla. La caída de la actividad en marzo— último dato disponible del 
Estimador Mensual de la actividad económica del INDEC— tuvo una caída interanual de 8,5% en el mes, de 5,4% en el promedio del trimestre y, quizás de la 
manera que es apropiado medirla, registra desde diciembre caídas mensuales desestacionalizadas de un 1% intermensual promedio. En industria, comercio y 
construcción las caídas a marzo son de entre un 15%  y un 20%.
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El salario real registrado privado que mide el INDEC para el primer cuatrimestre de Milei cayó 14% promedio; en el sector público, 24%; en el caso de los 
no registrados la caída es de 27% y compone una caída real del total de los salarios de 18%. Probablemente cuando aparezcan los datos del SIPA que 
procesa el Ministerio de Trabajo estas caídas se moderen en el margen pero de cualquier manera constituyen un impresionante ajuste. La caída real del 
haber mínimo con bono en el semestre diciembre – mayo es de 20%.

La responsabilidad sobre la escalada inflacionaria se sigue asignando predominantemente al Gobierno anterior (44%), otra porción responsabiliza a Milei 
(30%) y otra a los “dos por igual” (15%).

Un 46% de la muestra rechaza la privatización de empresas públicas.

En otro orden, persiste la ponderación sobre la intensa movilización en favor de la Educación Superior pública y gratuita, tal como lo habíamos relevado 
en nuestro monitor de abril. Cuando consultamos sobre el apoyo al reclamo el 60% lo calificó como legítimo. Vuelve a manifestarse la fractura de opinión 
dentro del cuadro de opiniones de modo que solo la mitad de los que opinan creen que el Gobierno tiene voluntad de resolver el conflicto. Consultamos 
también por el grave conflicto en Misiones: el 45% manifestó que conflictos como el que protagonizan los trabajadores estatales de esa provincia se 
pueden extender a otras.

El 49% de los encuestados optó por responder que Milei no es un “importante líder mundial”. El 54,5% opinó que el Presidente es agresivo. El 51,5% 
respondió que el modo de comunicación predominante del Presidente se realiza directamente “a través de las redes sociales”; sólo el 26% respondió que 
predomina la intermediación por medio de los periodistas.
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TOTAL

GÉNERO EDAD NIVEL EDUCATIVO

MASC FEM 16-29 30-44 45-59 60-74 HPC HSC HUC

MUY BUENO     24,4 25,2 23,5 22,8 29,9 24,0 18,0 18,2 28,1 26,6 

BUENO     13,6  14,1 13,0 13,1 12,3 12,7 17,5 10,3 15,6 14,6 

REGULAR BUENO        9,7 10,7   8,8   8,2   9,3 13,3   8,3   7,7 11,5   9,5 

REGULAR MALO       8,9   9,5   8,2 15,9   5,4   5,5   7,7 14,1   6,6   5,4 

TOTAL

GÉNERO EDAD NIVEL EDUCATIVO

MASC FEM 16-29 30-44 45-59 60-74 HPC HSC HUC

POSITIVA      47,6      50,0 45,3  44,1  51,4   50,0    43,9    36,2    55,2    50,7 

NEGATIVA      47,3      46,4 48,2  48,1  46,3   45,6    49,9    54,7    41,8    46,2 

NS/NC        5,1 3,7   6,4    7,8    2,4     4,4      6,2      9,0      3,0 3,1 

IMAGEN DEL PRESIDENTE JAVIER MILEI
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MALO     14,0 14,0 14,0 13,7 11,5 12,7 20,4 21,0 11,1   9,2 

MUY MALO     24,5 22,9 26,0 18,5 29,4 27,4 21,9 19,6 24,0 31,6 

NO SABE       5,1   3,7   6,4   7,8   2,4   4,4   6,2   9,0   3,0   3,1 
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¿CÓMO CREE UD. QUE VA A SER LA SITUACIÓN 
ECONÓMICA EN LOS PRÓXIMOS DOS AÑOS?

TOTAL

GÉNERO EDAD NIVEL EDUCATIVO

MASC FEM 16-29 30-44 45-59 60-74 HPC HSC HUC

MUCHO MEJOR      25,8      28,1 23,4  31,9   28,6    21,4    17,5   24,4    26,5    26,7 

MEJOR      17,5      17,5 17,5  14,3   16,0    23,3    17,7   14,4    19,2    19,4 

IGUAL DE BUENA        5,3 5,3   5,3    5,9     4,3      5,4      5,9     6,8      4,6  4,2 

IGUAL DE MALA      14,0      15,7 12,4  11,2   12,7    15,7    18,3   14,2    14,2    13,4 
PEOR     14,0      12,6 15,3  12,2   15,3    13,6    14,8   13,9    12,9    15,7 

MUCHO PEOR      13,2      13,3 13,2    8,4   17,3    13,3    13,7   11,6    14,4    13,8 

NO SABE      10,2 7,6 12,8  16,1     5,8      7,3    12,1   14,7      8,2  7,0 

TOTAL

GÉNERO EDAD NIVEL EDUCATIVO

MASC FEM 16-29 30-44 45-59 60-74 HPC HSC HUC

MEJOR      48,6     50,9    46,3 52,1  48,9   50,1    41,2   45,6    50,4    50,2 

PEOR     41,2     41,5    40,9 31,8  45,3   42,6    46,7   39,7    41,5    42,8 

NO SABE      10,2       7,6    12,8 16,1    5,8     7,3    12,1   14,7      8,2      7,0 
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¿CÓMO CREE UD. QUE VA A SER LA SITUACIÓN 
ECONÓMICA EN LOS PRÓXIMOS DOS AÑOS?
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¿A QUIÉN CREE UD. QUE ESTÁ AJUSTANDO 
PRINCIPALMENTE EL GOBIERNO?

TOTAL

GÉNERO EDAD NIVEL EDUCATIVO

MASC FEM 16-29 30-44 45-59 60-74 HPC HSC HUC

A LOS TRABAJADORES Y JUBILADOS      55,3      54,7 55,9  44,9   58,9    62,3    58,4   54,5   53,2    59,9 

A LA CASTA POLÍTICA      25,8      28,3 23,5  30,3   26,8    23,7    19,3   20,7   29,6    27,2 

NO SABE      18,9      17,0 20,7  24,8   14,3    14,0    22,4   24,8   17,2    12,8 
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¿CÓMO CREE UD. QUE VA A SER LA SITUACIÓN DE LOS 
TRABAJADORES Y JUBILADOS DENTRO DE UN AÑO?

TOTAL

GÉNERO EDAD NIVEL EDUCATIVO

MASC FEM 16-29 30-44 45-59 60-74 HPC HSC HUC

MEJOR   36,9  41,0 32,9  44,5  35,6   32,9  31,1  34,3  38,6  37,8

IGUAL  14,2     14,1 14,2  12,4   12,6    18,7    14,3    15,7    14,4   11,5 

PEOR  37,1     36,8 37,4  29,4   42,3    37,9    40,5    34,4    37,1   41,1 

NO SABE  11,9       8,1 15,4  13,7     9,5    10,5    14,1    15,6 9,9  9,6



¿CÓMO ES SU SITUACIÓN ECONÓMICA PERSONAL Y 
FAMILIAR COMPARADA CON UN AÑO ATRÁS?

TOTAL

GÉNERO EDAD NIVEL EDUCATIVO

MASC FEM 16-29 30-44 45-59 60-74 HPC HSC HUC

MEJOR      13,5      15,6 11,4  18,4   13,4    10,2    12,0   18,9     9,5   13,1 

IGUAL     29,3      30,6 27,9  27,6   28,4     34,6    26,1   20,7   34,2   32,0 

PEOR  52,6      49,3 55,8  46,6   56,3     51,9    54,4   53,6   50,7   54,2 

NO SABE    4,7 4,6   4,8    7,4     1,9       3,3      7,5     6,8     5,6 0,7 
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¿Y CÓMO CREE QUE SERÁ SU SITUACIÓN ECONÓMICA 
PERSONAL Y FAMILIAR EL AÑO QUE VIENE?

TOTAL

GÉNERO EDAD NIVEL EDUCATIVO

MASC FEM 16-29 30-44 45-59 60-74 HPC HSC HUC

MEJOR     35,8     41,2    30,3  44,9   37,1    33,8    25,6    32,1   39,0    35,1  

IGUAL     15,9     15,7    16,0  11,4   14,1    22,0    16,1    14,2   15,6    18,2 

PEOR     37,2     35,9    38,5  36,0   38,7    34,0    40,0    38,2    35,1   39,2 

NO SABE      11,2       7,2    15,3    7,6   10,1    10,1    18,3    15,5    10,3  7,6  
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¿QUÉ OPINA UD. SOBRE LA POLÍTICA DEL GOBIERNO DE FRENAR LA 
ACTIVIDAD ECONÓMICA Y ATRASAR LOS SALARIOS COMO MÉTODO 

PARA BAJAR LA INFLACIÓN?
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TOTAL

GÉNERO EDAD NIVEL EDUCATIVO

MASC FEM 16-29 30-44 45-59 60-74 HPC HSC HUC

SI ESTÁ DE ACUERDO     23,5     27,3    19,9  28,4   23,6    23,4    15,9    22,3    24,9   23,1

NO ESTÁ DE ACUERDO  53,3  52,6  54,0  45,2  57,6   57,7  54,1  47,8  55,3  58,2

NO SABE  23,1  20,1  26,1  26,4  18,8   18,9  30,0  29,9  19,8  18,7
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¿CREE UD. QUE HAY OTRA ALTERNATIVA A QUE LOS ARGENTINOS 
TENGAN QUE HACER ESTE GRAN SACRIFICIO HOY PARA TENER 

RESULTADOS EN 15 O 20 AÑOS, COMO DICE EL PRESIDENTE MILEI?

TOTAL

GÉNERO EDAD NIVEL EDUCATIVO

MASC FEM 16-29 30-44 45-59 60-74 HPC HSC HUC

HAY OTRA ALTERNATIVA     39,8     41,9 37,8  38,4   39,8    43,1   37,8    35,2    38,6   48,2 

NO HAY ALTERNATIVA     40,3     41,8 38,8  42,1   44,9    36,5   35,0    35,3    45,0   39,7 

NO SABE     19,9     16,3 23,4  19,5   15,3    20,4   27,1    29,5    16,4   12,1 



¿Y ESTA UD. DE ACUERDO CON PRIVATIZAR LAS 
EMPRESAS DEL ESTADO?
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TOTAL

GÉNERO EDAD NIVEL EDUCATIVO

MASC FEM 16-29 30-44 45-59 60-74 HPC HSC HUC

SI ESTÁ DE ACUERDO      38,6      42,6 34,6  45,2  41,4    36,1    28,4   32,7   41,7    41,9 

NO ESTÁ DE ACUERDO      46,1      45,3 46,8  36,6  47,9    50,8    50,3   45,2   45,1    48,7 

NO SABE      15,4      12,2 18,6  18,2  10,8    13,1    21,3   22,1   13,2 9,4 



TOTAL

GÉNERO EDAD NIVEL EDUCATIVO

MASC FEM 16-29 30-44 45-59 60-74 HPC HSC HUC

¿CREE UD. QUE SE ESTÁ DESTRUYENDO 
EL EMPLEO EN LA ARGENTINA?
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TOTAL

GÉNERO EDAD NIVEL EDUCATIVO

MASC FEM 16-29 30-44 45-59 60-74 HPC HSC HUC

MUCHO       38,9     37,4 40,4  35,2   42,6    37,7    39,1    38,6   37,6    41,3 

BASTANTE       15,0     14,7 15,3  14,0   11,4    16,2    20,7    15,1   15,6    13,9 

POCO       20,1     22,7 17,5  19,1   20,2    23,3    17,5    16,9   22,5    20,7  

NADA       16,1     18,5 13,7  22,0   17,6    14,3      8,3    16,3   15,3    16,9  

NO SABE         9,9 6,7 13,1    9,8     8,2      8,4    14,5    13,0     9,0  7,1 

TOTOTTALAL

GÉNEROGÉNERO EDADEDAD NIVEL EDUCANIVEL EDUCATIVOTIVO

MASCMASC FEMFEM 16-2916-29  30-4430-44  45-5945-59  6060-74-74  HPCHPC  HSCHSC  HUCHUC

MUCHO + BASTANTE      53,9 52,1 55,7  49,1  54,1    54,0    59,8    53,7   53,2   55,2 

POCO + NADA      36,2 41,1 31,2  41,1  37,7    37,6    25,8    33,3   37,8   37,7 

NO SABE         9,9   6,7 13,1    9,8    8,2      8,4    14,5    13,0     9,0 7,1 
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¿CREE UD. QUE SE ESTÁ DESTRUYENDO 
EL EMPLEO EN LA ARGENTINA?



¿CREE UD. QUE ES LEGÍTIMO EL RECLAMO DE LOS ALUMNOS Y 
DOCENTES DE LAS UNIVERSIDADES?
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TOTOTTALAL

GÉNEROGÉNERO EDADEDAD NIVEL EDUCANIVEL EDUCATIVOTIVO

MASCMASC FEMFEM 16-2916-29  30-4430-44  45-5945-59  6060-74-74  HPCHPC  HSCHSC  HUCHUC

SI ES LEGÍTIMO      60,0     57,6   62,4 53,6  61,6   60,9    64,8    58,9    57,5   65,4 

NO ES LEGÍTIMO      29,0     32,0   26,0 33,5  31,3   28,6    19,9    23,2    32,4   31,2 

NO SABE      11,0     10,4   11,6 12,9    7,1   10,4    15,4    17,9    10,1     3,4 
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¿CREE UD. QUE EL GOBIERNO TIENE LA INTENCIÓN DE 
RESOLVER EL CONFLICTO CON ALUMNOS Y DOCENTES 

DE LAS UNIVERSIDADES?

TOTOTTALAL

GÉNEROGÉNERO EDADEDAD NIVEL EDUCANIVEL EDUCATIVOTIVO

MASCMASC FEMFEM 16-2916-29  30-4430-44  45-5945-59  6060-74-74  HPCHPC  HSCHSC  HUCHUC

SI     41,8     44,6    38,9 43,6  40,8   45,8    36,2    42,6    41,3   41,4 

NO      41,9     40,9    43,0 41,6  45,8   38,7    39,8    39,3    41,2   46,4 

NO SABE     16,3     14,5    18,1 14,8  13,4   15,5    24,0    18,1    17,5   12,2



¿QUIÉN CREE UD. QUE TIENE MÁS RESPONSABILIDAD EN 
LA ESCALADA ACTUAL DE LOS PRECIOS?
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TOTOTTALAL

GÉNEROGÉNERO EDADEDAD NIVEL EDUCANIVEL EDUCATIVOTIVO

MASCMASC FEMFEM 16-2916-29  30-4430-44  45-5945-59  6060-74-74  HPCHPC  HSCHSC  HUCHUC

EL GOBIERNO DE MILEI       30,3    29,5 31,1  26,3   34,0   29,9    30,0    24,8    31,0    36,0 

EL GOBIERNO ANTERIOR      44,3    47,4 41,2  49,4   47,6   42,7    35,0    42,4    45,0    45,5 

LOS DOS POR IGUAL      14,8    15,3 14,2  16,5   11,5   16,1    16,1    14,8    15,5    13,6 

NO SABE      10,6      7,8 13,5    7,9     6,9   11,4    18,9    17,9      8,5 5,0



¿CREE UD. QUE EL CONFLICTO CON LA POLICÍA Y 
LOS DOCENTES DE LA PROVINCIA DE MISIONES SE 

VA A REPLICAR EN OTRAS PROVINCIAS?
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TOTOTTALAL

GÉNEROGÉNERO EDADEDAD NIVEL EDUCANIVEL EDUCATIVOTIVO

MASCMASC FEMFEM 16-2916-29  30-4430-44  45-5945-59  6060-74-74  HPCHPC  HSCHSC  HUCHUC

SI       45,4     46,5   44,4 42,1  47,9   45,0    46,1    42,1    44,4    51,1  

NO       29,0     31,7   26,2 31,5  30,4   30,8    21,6    25,2    31,0    30,3 

NO SABE      25,6     21,8   29,4 26,4  21,7   24,2    32,3    32,7    24,6    18,5 



¿CREE UD. QUE EL PRESIDENTE MILEI ES UN LÍDER 
IMPORTANTE A NIVEL MUNDIAL?
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TOTOTTALAL

GÉNEROGÉNERO EDADEDAD NIVEL EDUCANIVEL EDUCATIVOTIVO

MASCMASC FEMFEM 16-2916-29  30-4430-44  45-5945-59  6060-74-74  HPCHPC  HSCHSC  HUCHUC

SI      37,7     40,6    34,7 41,9  41,1   37,5     28,1    37,4   39,2    35,7  

NO      48,6     48,2    49,0 49,0  48,7   47,0     50,0    48,4   45,9    53,0  

NO SABE      13,7     11,1    16,3   9,1  10,2   15,5     21,9    14,2   14,8    11,3 



¿CUÁL ES PARA UD. EL PRINCIPAL PROBLEMA DE 
LA ARGENTINA ACTUALMENTE?

28

TOTOTTALAL

GÉNEROGÉNERO EDADEDAD NIVEL EDUCANIVEL EDUCATIVOTIVO

MASCMASC FEMFEM 16-2916-29  30-4430-44  45-5945-59  6060-74-74  HPCHPC  HSCHSC  HUCHUC

LA CORRUPCIÓN      25,0     27,1 22,8  24,4   25,5   26,3    23,0    25,9    25,9    22,5 

LA INFLACIÓN      20,6     20,8 20,5  22,8   23,9   20,1    13,6    16,8    22,7    22,0 

EL DESEMPLEO      18,1     17,9 18,2  16,3   16,9   22,7    16,2    14,5    18,9    21,1 

LA SALUD Y LA EDUCACIÓN      13,0     14,0 11,9  16,2   10,9   12,1    14,0    14,1    10,5    15,3 

LA INSEGURIDAD       12,0     10,9 13,1  10,0   12,5     9,1    16,9    11,8    12,2    11,9 

NO SABE        5,7 4,2   7,3    5,7     4,6     4,8      8,8      8,5      4,9 3,7 

LA VIOLENCIA        5,6 5,2   6,1    4,6     5,7     4,9      7,5      8,4      4,8 3,6



¿Y CÓMO CREE UD. QUE ES EL PRESIDENTE, 
AGRESIVO O CONCILIADOR?
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TOTOTTALAL

GÉNEROGÉNERO EDADEDAD NIVEL EDUCANIVEL EDUCATIVOTIVO

MASCMASC FEMFEM 16-2916-29  30-4430-44  45-5945-59  6060-74-74  HPCHPC  HSCHSC  HUCHUC

ES AGRESIVO      54,5     54,5   54,4 54,6  55,4   51,3    56,7    46,5    54,4    64,2 

ES CONCILIADOR      28,7     31,3   26,1 29,4  30,3   30,3    23,4    34,1    28,3    22,9 

NO SABE      16,8     14,2   19,4 15,9  14,3   18,4    19,9    19,5    17,2    12,9 



¿CUÁL CREE UD. QUE ES LA FORMA DE 
COMUNICACIÓN MÁS IMPORTANTE DEL PRESIDENTE?
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TOTOTTALAL

GÉNEROGÉNERO EDADEDAD NIVEL EDUCANIVEL EDUCATIVOTIVO

MASCMASC FEMFEM 16-2916-29  30-4430-44  45-5945-59  6060-74-74  HPCHPC  HSCHSC  HUCHUC

A TRAVÉS DE LOS MEDIOS DE COMUNICACIÓN Y LOS PERIODISTAS  25,6    27,1    24,2  23,3   29,7   24,8    22,5    24,8   28,6    22,2   

DIRECTAMENTE POR LAS REDES SOCIALES       51,5    53,3    49,7  62,5   52,2   51,5    38,9    42,3   49,8    65,3 

NO SABE       22,8    19,6    26,0  14,1   18,1   23,7    38,6    33,0   21,6    12,4 



TOTAL

GÉNERO

EDAD

NIVEL
EDUCATIVO

REGIÓN

48,7

51,3

MASCULINO

FEMENINO

16-29

30-44

45-59

60-74

HPC

HSC

HUC

CABA

CENTRO

CUYO

NEA

NOA

PATAGONIA

PBA

31,3

28,8

21,3

18,6

38,1

38,8

23,0

7,9

19,8

7,8

8,9

11,3

6,2

38,0

Diseño de la Muestra:
Cantidad de casos: 2.496 casos efectivos 

Forma de relevamiento: entrevistas telefónicas, formato IVR 

Móvil y Fijo

Fecha de muestra: 25 al 28 de mayo de 2024

Ámbito geográfico: 24 Provincias de la Argentina

Muestra compuesta en base a parámetros censales de sexo, 

edad, nivel educativo y distribución por localidad.

Error muestral: +/- 2,0 % en un nivel de confianza del 95%

CONTACTO PRENSA:
Dra. Marina Acosta, Directora de Comunicación 
Tel.: 11 3199 - 6060
Mail: macosta@analogiasconsultora.com

FICHA TÉCNICA
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